
 
TLAČOVÁ SPRÁVA  
 
ARRIVA SLOVENSKO OZNAMUJE NOVÚ ŠTRUKTÚRU VEDENIA SP OLOČNOSTI  

NITRA 30. APRÍLA 2014 – Spoločnosť Arriva v rámci prvého kroku integračného procesu informuje 
o vytvorení novej organizačnej štruktúry včetně jmenovaní vrcholového vedenia spoločnosti, ktoré 
bude riadiť všetky pracovné skupiny podieľajúce sa na integrácii. Proces integrácie všetkých 
spoločností Arriva na Slovensku (vrátane bývalých spoločností Veolia Transport) bol započatý 
v januáry 2014.  

„Hlavným cieľom integrácie slovenských spoločností Arriva je vytvorenie jednotnej spoločnosti Arriva 
na Slovensku s efektívnou štruktúrou, ktorá umožní efektívne fungovanie spoločnosti a jej jednotné 
vystupovanie, ako špičková dopravná spoločnosť na Slovenskom trhu osobnej dopravy,“ povedal 
László Ivan, generálny riaditeľ Arriva Slovensko. „Povedie to k naplneniu firemnej vízie stať sa silným 
multimodálnym operátorom na slovenskom trhu verejnej dopravy,“ dodal Ivan. 

László Ivan bol vyjmenovaný do funkcie generálneho riaditeľa pre Slovensko koncom decembera 
2013. Ako veľmi rešpektovaný profesionál v oblasti dopravy, ktorý nastúpil do spoločnosti Arriva 
v roku 2009, zohrával po celú dobu kľúčovú rolu v rozvoji biznisu skupiny Arriva v rámci Slovenska 
ako súčasť manažérskeho tímu regiónu strednej a východnej Európy.  

Personálne obsadenie vedenia spoločnosti s platnosťou od 1. apríla 2014:  

FINANCIE 
Finančný tím riadi Peter Vajlik  z pozície finančného riaditeľa.   
Peter pôsobí v spoločnosti Arriva od roku 2008 a počas tohto obdobia zohrával kľúčovú úlohu v rámci 
finančného tímu servisnej spoločnosti Arriva na Slovensku.  

ĽUDSKÉ ZDROJE  
Oblasť ľudských zdrojov riadi Martin Detvaj  z pozície riaditeľa ľudských zdrojov. 
Martin pôsobí v spoločnosti Arriva od roku 2012 a počas tohto obdobia pracoval ako manažér 
ľudských zdrojov pre 2 dopravné a 1 servisnú spoločnosť.  

TECHNICKÉ ZABEZPEČENIE 
Technický tím riadi Vladislav Hajdák  z pozície technického riaditeľa. 
Vladislav pôsobí v spoločnosti Arriva od roku 2013, predtým niekoľko rokov riadil servisnú spoločnosť 
slovenskej spoločnosti Veolia Transport.   

PREVÁDZKA AUTOBUSOVEJ DOPRAVY 
Členmi vedenia spoločnosti sú aj generálni riaditelia autobusových spoločností Arriva:  
Juraj Kusy - generálny riaditeľ Arriva Nitra, a.s. 
Karol Petöcz - generálny riaditeľ Arriva Nové Zámky, a.s. 
Gejza Sačko - generálny riaditeľ Arriva Michalovce, a.s. 
Zuzana Vilčeková – konateľka Nitravel s.r.o. 

Viacej informácií o spoľočnosti Arriva nájdete na www.arriva.sk 

O skupin ě Arriva 

Arriva prostrednictvom svojich spoločností Arriva Nitra, a.s., Arriva Nové Zámky, a.s. a Arriva 
Michalovce poskytuje dopravné služby na západnom a východnom Slovensku. Spoločnosti poskytujú 
diaľkovú, prímestskú a zmluvnú autobusovú prepravu v regióně. Strategickým prepojením týchto 
spoľočností a centralizáciou ich riadenia sa Arriva stala najväčším a najvýznamnejším poskytovateľom 



autobusovej prepravy na Slovensku. Firma prevádzkuje 840 vozidiel a spoločnosť zaměstnáva spolu 
1 560 zamestnancov na svojich pobočkách. 
 
Pre viac informácií kontaktujte:  

László Ivan  
generálny riaditeľ Arriva Slovensko 
Štúrova 72, 949 Nitra 
tel.: 037 65 99 224 
sekretariat@arrivanitra.sk 


